

# 甘心奉獻、主必紀念

萬軍之耶和華說：「你們要將當納的十分之一全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容」（瑪三10）。這是某次傳道勉勵什一奉獻時分享的經節，也是我最近深刻的體會。



文／914 圖／SHI\_O

202507版權所有

這兩筆金額加起來，竟超過我們原本奉獻給教會的建堂基金。

知道此事後，我全身起雞皮疙瘩，但內心卻對神充滿了無限地感謝、讚美和敬畏。

小時候雖然很常聽到宗教教育老師和傳道者講述「兩個小錢」的故事或什一奉獻的道理，但當時只是聽了卻沒有一種實際的感受。因為每週六要去上宗教教育課的時候，都是父母拿幾個零錢，囑咐我要投到奉獻箱裡，我就只是照著他們說的去做，並沒有特別思考為什麼。長大後雖然理解奉獻的意義，也看見父母的榜樣，然而現實往往讓人力不從心。看著自己的薪資存款，每次都會掙扎；心想，還是等以後自己足夠、有餘時再奉獻好了，於是就這樣一直跟自己的私心妥協。

在某一堂的「婚前講習」，傳道提到夫妻要一起規劃未來的財務，當時我和身為準新郎的男朋友有一個共識，就是一定要什一奉獻！而婚後我們也照當時所約定的，每個月固定奉獻十分之一。某次跟老公聊天時才知道，結婚前他也跟我一樣，會在奉獻上猶豫不決，最後就當作沒這回事。我們簡直是物以類聚，還一起嘲笑對方很小器，但感謝神的是，讓我們有共同的決心要改變，並且遵行祂的教訓。

最近我們所屬的加拿大卡加利教會因為信徒數漸增，需要購買新的會堂以容納更多人，傳道及職務會也勉勵大家可以多多奉獻。不過，因為我們自己剛好有買房的計畫，所以一開始並沒有特別規劃要奉獻一筆「建堂基金」。而在買房的過程中，感謝神，一切都非常順利。某天，老公也向我提到想要奉獻建堂基金給教會，因為他想感謝神的帶領，讓我們沒有遇到任何競爭者就買到這棟公寓。聽到這話時，我第一個反應還



是先去看我們共同的銀行存款，雖然蠻心疼的，但既然他提出了，我也不好拒絕，因為我們確實都感受到神的厚恩。

神奇的是，就在我們奉獻完後不久，有位教會的弟兄得知我們剛買房，就提到如果向銀行貸款，可以獲得一些現金回饋，不無小補。隔幾天後，老公的公司因為與合作的企業簽了新合約，所以他可以從中得到一些獎金，這兩筆金額加起來，竟超過我們原本奉獻給教會的建堂基金。知道此事後，我全身起雞皮疙瘩，但內心卻對神充滿了無限地感謝、讚美和敬畏。

經過這次的體驗，回想起兩個小錢的故事——寡婦即使只有兩個小錢，卻願意將她所有的全部獻上。而我們為了生活，或是信心不足，總有一百個沒辦法奉獻的理由。其實，神往往不會和我們計較奉獻的多寡，因為祂是察看人內心的神。但願每個還在為奉獻掙扎的人，都能跨出信心的腳步、甘心樂意地奉獻，並看見神所賜的豐盛恩典。

